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1. Η ΚΕ χαιρετίζει τα χιλιάδες μέλη του Κόμματος και της ΚΝΕ, τους οπαδούς, τους
συνεργαζόμενους, τους ψηφοφόρους, που συνέβαλαν στην εκλογική μάχη του ΚΚΕ.

Ιδιαίτερα χαιρετίζουμε όσους και  όσες έκαναν αυτό το βήμα για πρώτη φορά, τους
νέους και τις νέες που έδωσαν την πρώτη τους ψήφο στο Κόμμα μας.

Χαιρετίζουμε  όσους συμπορεύτηκαν μαζί  μας  σε  αυτήν  την  εκλογική  μάχη.  Αυτή η
συμπόρευση στηρίζεται στους κοινούς αγώνες και τη δράση όλο το προηγούμενο διάστημα
στο εργατικό - λαϊκό κίνημα, στην πάλη απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης της
ΝΔ, των επιχειρηματικών ομίλων, της ΕΕ, του ΝΑΤΟ.

Η εκλογική ενίσχυση του ΚΚΕ με ποσοστό 7,23%, 425.000 ψήφους και 26 βουλευτές,
άνοδος που έχει πανελλαδική γενική διάσταση, είναι το θετικό βήμα σε αυτήν την εκλογική
αναμέτρηση, μέσα στον -κατά τα άλλα- σημερινό αρνητικό συσχετισμό. Οι νέες δυνάμεις που
συσπειρώνονται  γύρω  από  το  Κόμμα  μπορούν  από  σήμερα  να  τροφοδοτήσουν  μια  νέα
δυναμική  στον  δρόμο  της  αντεπίθεσης,  στον  δρόμο  της  ταξικής  μαζικής  πάλης,  της
ανασύνταξης  του  εργατικού  κινήματος,  της  προώθησης  της  αντικαπιταλιστικής
αντιμονοπωλιακής κοινωνικής συμμαχίας και  της προσέλκυσης στο κίνημα πιο μαζικά των
γυναικών και της νεολαίας.

Η  ενίσχυση  της  πολιτικής  επιρροής  του  ΚΚΕ  σε  σημαντικά  αστικά  κέντρα,  στις
εργατικές  γειτονιές,  σε  περιοχές  που  συγκεντρώνεται  μεγάλο  μέρος  της  βιομηχανικής  και
οικονομικής παραγωγής, η ανάδειξη σε τρίτο κόμμα στην Αττική, είναι ελπιδοφόρα μηνύματα.
Είναι επίσης ενθαρρυντικά στοιχεία τα μεγάλα ποσοστά του ΚΚΕ σε μισθωτούς του ιδιωτικού
τομέα, αγρότες, φοιτητές, καθώς και σε νέες παραγωγικές ηλικίες.

Το ΚΚΕ θα αποτελέσει τη μοναδική δύναμη εργατικής - λαϊκής αντιπολίτευσης απέναντι
στη νέα κυβέρνηση και αυτό πρέπει να είναι το βασικό κριτήριο παραπέρα συμπόρευσης και
ενίσχυσης του Κόμματος μπροστά στις όποιες πολιτικές εξελίξεις.

2. Η εκλογική ενίσχυση του ΚΚΕ είναι δείκτης ανόδου του κύρους του Κόμματος στην
εργατική τάξη και σε όλο τον λαό. Κύρος που έχει καταχτηθεί από το γεγονός ότι το Κόμμα
πρωτοστάτησε σε όλα τα κρίσιμα μέτωπα της προηγούμενης περιόδου. Στους εμβληματικούς
εργατικούς αγώνες και κινητοποιήσεις. Στη στάση του την περίοδο της πανδημίας. Τη θέση και
δράση του απέναντι στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ουκρανία και την ελληνική εμπλοκή στα
ΝΑΤΟϊκά  σχέδια.  Τη  δράση  διεκδίκησης  στήριξης  και  αλληλεγγύης  που  ανέπτυξαν  οι
Οργανώσεις, μέλη και στελέχη του, σε συνθήκες φυσικών καταστροφών και εγκατάλειψης από
το αστικό κράτος, των αγώνων των αγροτών και αυτοαπασχολουμένων. Τη δράση της ΚΝΕ σε
φοιτητές και μαθητές, που εκφράστηκε άλλωστε και με την -για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά-
πρωτιά της «Πανσπουδαστικής» στις φοιτητικές εκλογές.

Το  ΚΚΕ  πρωτοστάτησε  σε  όλες  τις  κρίσιμες  στιγμές  κατά  τη  διάρκεια  της
διακυβέρνησης  της  ΝΔ,  το  2019-2023,  ασκώντας  με  σταθερότητα  αντιπολίτευση  από  τη
σκοπιά των λαϊκών συμφερόντων μέσα στους αγώνες, αλλά και στη Βουλή, αναδεικνύοντας
τις ταξικές πολιτικές επιλογές της κυβέρνησης και τη συναίνεση των άλλων κομμάτων. Αυτό
έγινε την περίοδο της πανδημίας, του ιμπεριαλιστικού πολέμου στην Ουκρανία, αλλά και με το
έγκλημα  στα  Τέμπη  αναδεικνύοντας  την  ευθύνη  της  πολιτικής  ιδιωτικοποίησης  και
απελευθέρωσης  των  μεταφορών  που  προώθησαν  όλες  μαζί  οι  κυβερνήσεις  για  την
εξυπηρέτηση της κερδοφορίας των ομίλων.

Αυτή η στάση ήταν που έδωσε τη δυνατότητα σε ευρύτερες εργατικές - λαϊκές δυνάμεις
που  είχαν  πιστέψει  στην  «πρώτη  φορά  αριστερά»,  σήμερα  να  ακουμπήσουν  στο  ΚΚΕ
αναγνωρίζοντας  -παρά  διαφορετικές  απόψεις  και  σκέψεις  που  είναι  φυσικό  να  έχουν-  τη
συνέπεια  και  σταθερότητά  του  στην  αποκάλυψη  της  προσπάθειας  εξαπάτησης  από  τον
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ΣΥΡΙΖΑ.
Το  ΚΚΕ  δικαιώθηκε  πολιτικά  για  την  πολιτική  του  στάση  την  περίοδο  2012-2015

απέναντι  στη  νέα  άνοδο  των  σοσιαλδημοκρατικών  αυταπατών  που  έφερνε  η  εκλογική
ενίσχυση του ΣΥΡΙΖΑ, για το γεγονός ότι, παρ’ όλες τις εκλογικές απώλειες που είχε, στάθηκε
όρθιο, δεν συναίνεσε στη στήριξη της κυβερνητικής εναλλαγής.

Τη περίοδο της διακυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ 2015-2019 αποκάλυψε τον χαρακτήρα της
κυβερνητικής  του  πολιτικής  ως  πολιτική  στήριξη  των  συμφερόντων  των  επιχειρηματικών
ομίλων μέσα από την περίφημη «περήφανη διαπραγμάτευση», την εξαπάτηση του λαού με το
κάλπικο δίλημμα στο δημοψήφισμα τον Ιούλη του 2015, την ψήφιση του 3ου μνημονίου μαζί
με ΝΔ - ΠΑΣΟΚ και την προώθηση νέου γύρου αντιλαϊκής επίθεσης. Ταυτόχρονα, παρ’ όλες
τις δυσκολίες, το ΚΚΕ και οι δυνάμεις του στο κίνημα πρωτοστάτησαν να μείνει ζωντανή η
φλόγα  του  αγώνα  και  της  πάλης,  συμβάλλοντας  με  αυτόν  τον  τρόπο  να  έχει  ανοιχτούς
διαύλους  επικοινωνίας  με  εργαζόμενους  και  λαϊκές  δυνάμεις  που  ακολούθησαν  τη
σοσιαλδημοκρατία, αλλά και άλλα αστικά κόμματα.

Μπόρεσε  αυτό  το  διάστημα  το  ΚΚΕ  να  εξηγήσει  καλύτερα  σε  ευρύτερες  λαϊκές
δυνάμεις τη στάση του απέναντι σε αστικές κυβερνήσεις, να προβάλει τη δικιά του αντίληψη
για την εργατική εξουσία και την αντίστοιχη διακυβέρνηση, για τον χαρακτήρα της, τους όρους
πραγματοποίησής της, για τον ρόλο που θα παίξει σε αυτήν το ΚΚΕ.

Η άνοδος του κύρους του ΚΚΕ αφορά και  την ιδεολογικο-πολιτική  του παρέμβαση
γύρω από στρατηγικά ζητήματα της ιστορίας, της οικονομίας και της σύγχρονης ιδεολογικο-
πολιτικής διαπάλης, της υπεράσπισης του σοσιαλισμού, ως το σύγχρονο, το ρεαλιστικό και το
αναγκαίο οικονομικό, πολιτικό, κοινωνικό σύστημα, ως τη μοναδική διέξοδο για την εργατική
τάξη και τον λαό της χώρας.

Αφορά,  επίσης,  τη  δυνατότητα του Κόμματος να κάνει  σωστές προβλέψεις  για  την
πορεία  των  εξελίξεων,  να  διαφωτίζει  και  να  προειδοποιεί  τον  λαό,  τους  εργαζόμενους  για
αυτές.

Ανεβασμένο κύρος στο Κόμμα δίνει και η ευρύτερη ιδεολογική παρέμβασή του σε μια
σειρά ζητήματα που αφορούν εξελίξεις της επιστήμης και της τεχνολογίας, της εκπαίδευσης,
της υγείας, η παρέμβαση στη συζήτηση των σύγχρονων κοινωνικών ζητημάτων, η πλούσια
δράση του στον τομέα του πολιτισμού, που έδωσε τη δυνατότητα συσπείρωσης ευρύτερων
δυνάμεων,  που εκφράζεται  άλλωστε και  με  την πολύ μαζική συμμετοχή στα Φεστιβάλ της
ΚΝΕ.

Γνωρίζουμε ότι  ένα ευρύτερο κομμάτι  εργαζομένων, λαϊκών δυνάμεων και νεολαίας,
που συσπειρώνεται αυτήν τη στιγμή γύρω από το ΚΚΕ, δεν συμφωνεί σε όλα μαζί μας, δεν
έχει πειστεί σταθερά για την πολιτική διέξοδο που προτείνουμε και για τον δρόμο που αυτή θα
επιτευχθεί.  Ωστόσο, θεωρούμε ότι  σήμερα έχουμε περισσότερες δυνατότητες να πείσουμε.
Έχουμε περισσότερες δυνατότητες το επόμενο διάστημα μέσα από την ιδεολογικο-πολιτική
μας παρέμβαση και  συζήτηση,  αλλά και  μέσα από την  κοινή  δράση με  χιλιάδες  λαού  σε
διάφορα μέτωπα πάλης, να καταχτηθεί μια πιο γερή συσπείρωση γύρω από το ΚΚΕ και την
πολιτική του, τις θέσεις του, το επιστημονικά επεξεργασμένο πρόγραμμά του που αποτελεί
εγγύηση για τη συνεπή μαχητική του στάση υπέρ των εργατικών - λαϊκών συμφερόντων σε
σύγκρουση με τους στόχους και τη στρατηγική των επιχειρηματικών ομίλων.

3. Ο συσχετισμός μεταξύ των βασικών αστικών κομμάτων, της ΝΔ, του ΣΥΡΙΖΑ και του
ΠΑΣΟΚ, αλλά και της Ελληνικής Λύσης, που προέκυψε από τις εκλογές, δείχνει όχι μόνο τις
δυνατότητες σχηματισμού μιας κυβέρνησης που θα συνεχίσει στην ίδια αντιλαϊκή κατεύθυνση,
αλλά και μιας συναίνεσης και στήριξης από δυνάμεις, που θα βρίσκονται στην αντιπολίτευση,
σε πολιτικές επιλογές προς όφελος του κεφαλαίου και σε βάρος των εργαζομένων και του
λαού. Το ΚΚΕ όλη την προεκλογική περίοδο είχε αναδείξει ότι το πρόγραμμα της επόμενης
κυβέρνησης είναι προδιαγεγραμμένο και αντιλαϊκό, αφού θα κληθεί να συνεχίσει την πολιτική
υπέρ των επιχειρηματικών ομίλων και άρα σε βάρος της εργατικής τάξης, των βιοπαλαιστών
επαγγελματιών και αγροτών και της νεολαίας. Είναι ξεκάθαρο επίσης ότι παρά τις διαφορές
τους και τις αντιπαραθέσεις τους συγκλίνουν σε βασικές στρατηγικές κατευθύνσεις και κυρίως
συγκλίνουν  στο  ότι  από  κοινού  υπηρετούν  τα  συμφέροντα  των  μεγάλων επιχειρηματικών
ομίλων, την ΕΕ και το ΝΑΤΟ.

Κυρίως ο ΣΥΡΙΖΑ, πρώτα ως κυβέρνηση και αυτή την τετραετία ως αντιπολίτευση,
αποτέλεσε  σημαντικό  φορέα  συντηρητικοποίησης  ανθρώπων,  τροφοδοτώντας  τελικά  την
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επικράτηση της ΝΔ.

4. Η επιλογή μη σχηματισμού κυβέρνησης και η προσφυγή σε νέες εκλογές με τον
καινούργιο εκλογικό νόμο μόνο έναν σκοπό έχει: Τη λεηλασία της εργατικής - λαϊκής ψήφου
που δεν εγκλωβίστηκε στα διλήμματα της αντιλαϊκής «σταθερότητας». Αφορά την προσπάθεια
απόσπασης ευρύτερης λαϊκής συναίνεσης στο αντιλαϊκό έργο της επόμενης κυβέρνησης και
ως τέτοια προσπάθεια θα πρέπει να αντιμετωπιστεί από τους εργαζόμενους και τον λαό.

Το ΚΚΕ είναι έτοιμο να δώσει και αυτή τη μάχη.
Ο στόχος για ένα ακόμα πιο ισχυρό ΚΚΕ στις επόμενες εκλογές είναι η απάντηση σε

κάθε προσπάθεια εκβιασμού και λεηλασίας της λαϊκής ψήφου και των βουλευτικών εδρών.
Είναι σταθερή και επιτακτική η ανάγκη για μια ακόμα μεγαλύτερη ενίσχυση του ΚΚΕ,

αφού η αντιλαϊκή ατζέντα είναι δεδομένη.
Το  δίλημμα  πρέπει  να  είναι  ένα:  «Ή  δίνεις  συναίνεση  στη  στήριξη  της  αντιλαϊκής

πολιτικής της κυβέρνησης ή ενισχύεις τη μόνη πραγματική αντιπολίτευση από τη σκοπιά των
εργατικών - λαϊκών συμφερόντων». Πραγματική φιλολαϊκή αντιπολίτευση δεν μπορεί να είναι η
σοσιαλδημοκρατία ούτε του ΣΥΡΙΖΑ, ούτε του ΠΑΣΟΚ, όπως άλλωστε έχει αποδειχτεί.

Απέναντι σε μια αυτοδύναμη από χέρι αντιλαϊκή κυβέρνηση της ΝΔ η μόνη δύναμη
που θα ορθωθεί είναι ένα ακόμα πιο δυνατό ΚΚΕ, που οι θέσεις και η πολιτική του βρίσκονται
στην αντίθετη κατεύθυνση κάθε αστικής πολιτικής, φιλελεύθερης και σοσιαλδημοκρατικής.

Γιατί το ΚΚΕ αναλαμβάνει τη μεγάλη ευθύνη να είναι η μόνη πραγματική αντιπολίτευση,
μέσα και έξω από τη Βουλή, που θα βρεθεί απέναντι στη νέα κυβέρνηση της ΝΔ όταν οι άλλοι
-ΣΥΡΙΖΑ και  ΠΑΣΟΚ-  θα  συναινούν,  όπως  έκαναν  και  τα  προηγούμενα  χρόνια  στις  πιο
σημαντικές και εμβληματικές επιλογές της κυβέρνησης τόσο με την ψήφο τους στη Βουλή όσο
και με τις τρικλοποδιές στο εργατικό - λαϊκό κίνημα. Οι εργατικές - λαϊκές δυνάμεις γνωρίζουν
από την πείρα τους ότι δεν είναι απάντηση η αδιέξοδη αναζήτηση λύσης από τις διεργασίες
στη σοσιαλδημοκρατία ανάμεσα σε ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ.

Γιατί η ψήφος στο ΚΚΕ είναι απάντηση στην προσπάθεια να εκβιαστεί η εργατική -
λαϊκή συναίνεση, η υποταγή και ηττοπάθεια στη νέα αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική.

Γιατί η ψήφος στο ΚΚΕ είναι η μόνη αντισυστημική επιλογή, αφού με τη δράση του
ανοίγει τον δρόμο για την ανατροπή του συστήματος.

Γιατί η ψήφος στο ΚΚΕ είναι η μοναδική απάντηση στην προσπάθεια αξιοποίησης ως
εφεδρείας από το σύστημα διάφορων φασιστικών μορφωμάτων,  την ίδια  ώρα που,  όπως
αποδείχθηκε, άλλα κόμματα τους «χαϊδεύουν αυτιά» και τους «ξεπλένουν».

Όσοι  μέχρι  την  τελευταία  στιγμή  ταλαντεύτηκαν,  αλλά  δεν  έκαναν  το  βήμα  να
ενισχύσουν το ΚΚΕ, τώρα θα πρέπει να το τολμήσουν με μεγαλύτερη αποφασιστικότητα.

Όσοι έκαναν το βήμα έχουν περισσότερους λόγους μπροστά στις νέες εκλογές να το
επαναλάβουν, να το σταθεροποιήσουν, να απευθυνθούν και σε άλλους για την ενίσχυση του
Κόμματος.

Οι  εργαζόμενοι  και  η  νεολαία  δεν  χρειάζονται  μια  αντιπολίτευση  που  θα  λέει  «θα
λογαριαστούμε μετά», αλλά μια λαϊκή αντιπολίτευση που καθημερινά «θα λογαριάζεται» με τις
αντιλαϊκές πολιτικές, θα συγκρούεται στη Βουλή και στους αγώνες.

5. Τα πιο δύσκολα είναι μπροστά μας και η επίθεση του κεφαλαίου θα κλιμακωθεί για
ένταση  της  εκμετάλλευσης,  αξιοποιώντας  και  όλο  το  αντεργατικό  οπλοστάσιο  που
δημιούργησαν οι κυβερνήσεις ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ. Από αύριο, λοιπόν, η εργατική τάξη και οι
λαϊκές  δυνάμεις  θα  βρίσκονται  απέναντι  σε  νέο  γύρο  έντασης  της  επίθεσης  στο  έδαφος
δεσμεύσεων στο κεφάλαιο, την ΕΕ, το ΝΑΤΟ, στο φόντο νέων εξελίξεων και δεδομένων:

 Την  υλοποίηση  των  νέων  μνημονιακών  προαπαιτούμενων  για  την  εκταμίευση  των
δόσεων του Ταμείου Ανάκαμψης και του Συμφώνου Σταθερότητας.

 Το πέρασμα στην αυστηρή δημοσιονομική πολιτική που σημαίνει επί της ουσίας έναν
νέο  γύρο  κοινωνικών  περικοπών  και  λιτότητας  στο  όνομα  των  πρωτογενών
πλεονασμάτων κατ' απαίτηση της ΕΕ και με στόχο την «επενδυτική βαθμίδα».

 Το ενδεχόμενο μιας νέας οικονομικής κρίσης, τα προειδοποιητικά μηνύματα που ήδη
υπάρχουν στις ΗΠΑ και την ΕΕ, ενώ η ελληνική καπιταλιστική οικονομία επιβραδύνεται.

 Τις  εξελίξεις  στον  ιμπεριαλιστικό  πόλεμο  στην  Ουκρανία  και  την  επιδίωξη  για
μεγαλύτερη εμπλοκή της Ελλάδας στο πλευρό των ΝΑΤΟϊκών σχεδιασμών.
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 Τις  υπό  ΝΑΤΟϊκή  ομπρέλα  δρομολογούμενες  αρνητικές  διευθετήσεις  στα
Ελληνοτουρκικά.
Αυτά τα ζητήματα θα διαχειριστεί η νέα κυβέρνηση σε βάρος των εργατικών - λαϊκών

συμφερόντων. Σε αυτά συγκλίνουν ήδη οι δυνάμεις της αστικής αντιπολίτευσης των ΣΥΡΙΖΑ,
ΠΑΣΟΚ και άλλων κομμάτων.

6. Το ΚΚΕ θα αξιοποιήσει τη δύναμη που του δόθηκε και θα του δώσει πάλι ο λαός για
να  συμβάλει  και  μέσα  στη  Βουλή  και  στους  δρόμους  του  αγώνα  για  την  οργάνωση  της
εργατικής  -  λαϊκής  αντίστασης  στο  «έργο»  της  νέας  κυβέρνησης.  Ο μεγαλύτερος  αριθμός
βουλευτών  που  εξέλεξε  και  θα  επανεκλέξει  το  ΚΚΕ  σε  μια  σειρά  εκλογικές  περιφέρειες
σημαίνει  νέα  στηρίγματα  των  εργατικών  -  λαϊκών  διεκδικήσεων,  περισσότερες  φωνές
υπεράσπισης και ανάδειξης των εργατικών - λαϊκών συμφερόντων και μέσα στη Βουλή.

Η  ενίσχυση  του  ΚΚΕ  δίνει  ταυτόχρονα  δύναμη  και  αισιοδοξία  σε  Κομμουνιστικά
Κόμματα που παλεύουν για την αλλαγή του συσχετισμού δύναμης στις χώρες τους, στους
αγώνες  των  εργαζομένων  που  ξεσπούν  στην  προσπάθεια  για  ανασύνταξη  του  διεθνούς
κομμουνιστικού κινήματος.

Σήμερα ενισχύεται ένα ρεύμα, αν και ακόμα αδύναμο, αμφισβήτησης της κυρίαρχης
πολιτικής,  του  ταξικού  της  χαρακτήρα,  των  κομμάτων  και  των  κυβερνήσεων  που  την
υπηρετούν, του κράτους του κεφαλαίου, που δεν ψάχνει νέους σωτήρες από την κυβερνητική
εναλλαγή.  Ενισχύεται  η  αναζήτηση  λύσης  στα  σημερινά  προβλήματα  μέσα  από  τον
οργανωμένο αγώνα, τη συμμετοχή στο κίνημα, στη συλλογική δράση. Εκφράστηκε με κάποιο
τρόπο στις μεγάλες κινητοποιήσεις για τα Τέμπη. Συγκινεί το σύνθημα: «Μόνο ο λαός σώζει
τον λαό στο δρόμο της ανατροπής». Τα στοιχεία αυτά μας γεμίζουν αισιοδοξία και μεγάλες
ευθύνες. Η διέξοδος βρίσκεται στο δρόμο της ταξικής πάλης, στη μάχη για την αλλαγή του
αρνητικού πολιτικού συσχετισμού.  Αυτό είναι το περιεχόμενο της καθημερινής δράσης των
κομμουνιστών-στριών,  των  μελών της  ΚΝΕ,  των  φίλων,  οπαδών,  συμπορευόμενων με  το
Κόμμα: Η ανασύνταξη του εργατικού κινήματος, τα βήματα στην προώθηση της κοινωνικής
συμμαχίας, η συγκρότηση ενός μεγάλου ρωμαλέου εργατικού - λαϊκού κινήματος που δεν θα
περιορίζεται μόνο στην απόκρουση της επίθεσης, αλλά θα ανοίγει τον δρόμο της ανατροπής
αυτού  του  σάπιου  εκμεταλλευτικού  συστήματος,  με  ευρύτερη  συσπείρωση γύρω από  την
πολιτική  πρόταση του ΚΚΕ,  το  Πρόγραμμά του  για  την  εργατική  -  λαϊκή  εξουσία,  για  την
σοσιαλιστική προοπτική.

7. Απευθύνουμε  κάλεσμα προς όλα τα  μέλη του ΚΚΕ και  της  ΚΝΕ,  στους  φίλους,
οπαδούς και συμπορευόμενους με το Κόμμα.

Δεν  σταματάμε  ούτε  λεπτό  την  πολιτική  δραστηριότητα.  Από  σήμερα  εντείνουμε,
δυναμώνουμε τη δράση μας, την προσπάθειά μας ώστε να αυξήσουμε τη δύναμη του ΚΚΕ.

Ακόμα  και  όσοι  ταλαντεύτηκαν  και  δεν  ενίσχυσαν  το  ΚΚΕ  και  επέλεξαν  ΣΥΡΙΖΑ,
ΠΑΣΟΚ, ΝΔ ή άλλα κόμματα, τώρα μπορούν να δουν ότι μόνο η ενίσχυση του ΚΚΕ είναι η
μοναδική λύση, μέσα και έξω από τη Βουλή, για την υπεράσπιση των εργατικών - λαϊκών
συμφερόντων.

Υπάρχουν, λοιπόν, σημαντικά περιθώρια για να αντιμετωπιστούν νέα ψευτοδιλήμματα
και εκβιασμοί και κυρίως για να βγει ακόμα πιο δυνατό το ΚΚΕ.

Κάναμε ένα βήμα, πάμε για τα επόμενα!
Μόνοι τους και όλοι μας! Γιατί μόνο ο λαός σώζει τον λαό, με ΚΚΕ ακόμα πιο δυνατό.

Η ΚΕ του ΚΚΕ
22/5/2023
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